
Результати опитування стейкхолдерів ОНП підготовки докторів 

філософії (PhD) 081 «Право» у березні 2023 року 

 

 
 

 
 
 
 

90%

10%0%0%0%

1. Наскільки актуальною та сучасною є ОНП 
«ПРАВО»

А Цілком актуальна 

Б Скоріше актуальна 

В Частково актуальна 

Г Скоріше не актуальна 

Д Не актуальна 

А Від 8 до 10 
100%

Б Від 5 до 7 
0%

В Від 2 до 4 
0%

Г Від 0 до 2 
0%

2.Оцініть за шкалою від 0 до 10 значущість 
фахових компетентностей, які здобуваються 
випускниками аспірантури для ефективної 

діяльності у Вашій організації

А Від 8 до 10 

Б Від 5 до 7 

В Від 2 до 4 

Г Від 0 до 2 
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3.Чи є необхідність у володінні 
випускниками ще додатковими 

компетентностями?

А) Всі компетентності для 
випускників 
аспірантури у повній мірі
відповідають вимогам 
сучасного ринку праці 

Б) Компетентності для випускників 
аспірантури 
в основному відповідають вимогам 
сучасного ринку праці 
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4.Чи є актуальними дисципліни, що 
пропонуються в ОНП?

А) Цілком актуальна 

Б) Скоріше актуальна 

В) Частково актуальна 

Г) Скоріше не актуальна 

Д) Не актуальна 
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5.Чи відповідає рівень отриманих 
компетентностей Вашим вимогам як 

роботодавця?

А) Зовсім не відповідає 

Б) Майже не відповідає 

В) Важко відповісти 

Г) Переважно відповідає 

Д) Повністю відповідає 
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100%
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6.На Вашу думку, зміст ОП забезпечує 
оволодіння необхідними соціальними та 

інформаційними технологіями (soft-skills)?

А) Так, повністю забезпечує 

Б) Так, в більшій мірі забезпечує 

В) На жаль, майже не забезпечує 

Г) Ні, зовсім не забезпечує 
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7.Чи вважаєте Ви актуальним зміст ОП у світлі 
найновіших досліджень та сучасного ринку 

праці?

А) Так, зміст ОП є актуальним майже 
на 100%

Б) Так, зміст ОП є переважно 
актуальним 

В) Ні, більшість дисциплін є 
неактуальними 

Г) Ні, зовсім не забезпечує  
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8.На скількі враховуються Ваші пропозиції 
під час оновлення ОНП «Право»?

А) Повністю враховуються 

Б) Частково враховуються 

В) Частково не враховуються 

Г) Повністю не враховуютьс 


